

『歴史の本質をつかむ「世界史」の読み方』 正誤表

2024/01/17現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版・2刷 p.28	後ろから5行目	前283年	前287年
初版・2刷 p.37	6行目	犬戎という異民族の攻撃を受けると	周王室で生じた内紛により
初版・2刷 p.41	1行目	270年	370年
初版・2刷 p.59	4行目	十字軍を経て	トレドやパレルモで翻訳され
初版・2刷 p.80	8行目	1609年	1581年
初版・2刷 p.90	後ろから1行目	18世紀末	17世紀末
初版・2刷 p.159	後ろから1行目	アジア系の遊牧民族	ウラル系の遊牧民
初版・2刷 p.169	後ろから7行目	14～18世紀半ば	15～18世紀半ば
初版・2刷 p.240	5・11行目	cabarello	caballero
初版・2刷 p.245	図28	鎧	鎧
初版・2刷 p.247	後ろから3行目	アジア系遊牧騎馬民族	ウラル系騎馬遊牧民
初版・2刷 p.248	1行目	東進を断念します	西進を断念します
初版・2刷 p.286	1行目	18世紀	17世紀末